
címke névvel, Neptun kóddal

α , β

2024.06.25.
Analízis 2. informatikusoknak vizsga, feleletválasztós rész
(50 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (4× 5 = 20 pont)

1. lim
(x,y)→(0,0)

sin(xy2)

xy
· arctg

�
1

x2 + y2

�
=?

0; 1; −1; nem létezik; más válasz.

2. Az y′′′(x)− 2y′′(x) + y′(x) = sin(x) + 3 differenciálegyenlet megoldásakor a próbafüggvényt
y(x) = . . . (x ∈ R, A,B,C ∈ R) alakban keressük.

Aex +Bxex + C; A sin(x) +B; A sin(x) +Bx+ C;
A sin(x) +B cos(x) + Cx; A sin(x) +Bx2 + Cx; más válasz.

3. Legyen f(x, y) := x2 + y3 − 2x− 3

(x, y) ∈ R2

�
. Az f függvény (1, 1) pontbeli iránymenti deriváltja

az
�

1√
2
,− 1√

2

�
vektor irányában:

0; 1√
2
; − 3√

2
; −

√
2; más válasz.

4.
∞P

n=0
(−1)n

xn+1

(2n)!
= . . . (x ≥ 0)

x cos

x
2

�
; x cos(

√
x); sin


x
2

�
; xe−

x
2 ; más válasz.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

5. A 2y′(x)− x24y(x) = cos(x) (x ∈ R) differenciálegyenlet

homogén; I; H;
lineáris; I; H;
tetszőleges kezdeti feltétel mellett létezik és egyértelmű a megoldása. I; H;

6. f(x) = 4
√
1 + 2x3

A függvény 0 középontú, nyolcadfokú Taylor-polinomja 3 tagot tartalmaz. I; H;
A függvény 0 középpontú Taylor-sora mindenütt előállítja f -et. I; H;

A 0 középpontú Taylor-sorban az x3 együtthatója
3

8
. I; H;

7. Legyen (an)n∈N tetszőleges valós számsorozat.

Ha a
P
n∈N

an numerikus sor minden átrendezése konvergens, akkor abszolút

konvergens.

I; H;

Ha a
P
n∈N

an numerikus sor konvergens, akkor minden n ∈ N+ esetén an >
1

n
. I; H;

Ha lim sup
n→∞

n
p
|an| ≤ 1, akkor an

n→∞−→ 0. I; H;

Ha minden n ∈ N+ esetén 0 ≤ an ≤ n!

nn
, akkor a

P
n∈N

an numerikus sor abszolút

konvergens.

I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.



Nem homogén a jobb oldalon álló tag miatt.

Lineáris, és a tanult tétel miatt minden kezdeti feltételhez létezik
egyértelmű megoldás



Tanult tétel szerint feltételesen konvergens sor átrendezhető úgy, hogy 
limesz szuperiorja és inferiorja egy-egy előre megadott érték legyen, tehát
átrendezhető úgy is, hogy divergens legyen. Tehát ha minden átrendezés
konvergens, akkor a sor abszolút konvergens.



címke névvel, Neptun kóddal
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Analízis 2. informatikusoknak vizsga, feleletválasztós rész
(50 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (4× 5 = 20 pont)

1. lim
(x,y)→(0,0)

sin(x2y2)

xy
· cos

 
1p

x2 + y2

!
=?

0; 1; −1; nem létezik; más válasz.

2. Az y′′(x) + 2y′(x) + y(x) = cos(x) + 2x differenciálegyenlet megoldásakor a próbafüggvényt
y(x) = . . . (x ∈ R, A,B,C,D ∈ R) alakban keressük.

Ae−x +Bxe−x + C; A cos(x) +Bx; A cos(x) +Bx+ C;
A sin(x) +B cos(x) + Cx+D; A sin(x) +B cos(x) + Cx2 +Dx; más válasz.

3. Legyen f(x, y) := 2x2 + y3 − 3x+4

(x, y) ∈ R2

�
. Az f függvény (1, 1) pontbeli iránymenti deriváltja

a
�
− 1√

2
, 1√

2

�
vektor irányában:

0; − 1√
2
; 3√

2
;

√
2; más válasz.

4.
∞P

n=0

xn+1

(2n)!
= . . . (x ≥ 0)

x ch(
√
x); x ch


x
2

�
; xe

x
2 ; sh


x
2

�
; más válasz.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

5. A 2y′(x)− x34y(x) = sin(x) (x ∈ R) differenciálegyenlet

lineáris; I; H;
állandó együtthatós; I; H;
tetszőleges kezdeti feltétel mellett létezik és egyértelmű a megoldása. I; H;

6. f(x) = 3
√
1 + 2x4

A függvény 0 középontú, tizedfokú Taylor-polinomja 4 tagot tartalmaz. I; H;
A függvény 0 középpontú Taylor-sora mindenütt előállítja f -et. I; H;

A 0 középpontú Taylor-sorban az x4 együtthatója
2

3
. I; H;

7. Legyen (an)n∈N tetszőleges valós számsorozat.

Ha a
P
n∈N

an numerikus sor konvergens, akkor minden n ∈ N+ esetén an >
1

n
. I; H;

Ha a
P
n∈N

an numerikus sor konvergens, akkor minden átrenedézese is konver-

gens.

I; H;

Ha minden n ∈ N+ esetén 0 ≤ an ≤ n!

nn
, akkor a

P
n∈N

an numerikus sor abszolút

konvergens.

I; H;

Ha lim sup
n→∞

n
p
|an| < 1, akkor an

n→∞−→ 0. I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.



Feltételesen konvergens sorra nem igaz.


